

## **ПОЛОЖЕНИЕ О ГОРОДСКОМ КОНКУРСЕ РИСУНКОВ НА ТЕМУ «КОРРУПЦИЯ ГЛАЗАМИ МОЛОДЁЖИ»**

### **Общие положения**

Настоящее Положение определяет цели, задачи, порядок проведения и содержание городского конкурса рисунков на тему «Коррупция глазами молодёжи» (далее – Конкурс). Участие в Конкурсе автоматически подразумевает согласие с настоящим Положением.

Организатором Конкурса является муниципальное автономное учреждение «Молодёжный центр» г. Северодвинска.

### **Цели и задачи проведения Конкурса**

Цель Конкурса – способствовать формированию активной жизненной позиции у молодёжи города Северодвинска через участие в городском конкурсе рисунков антикоррупционной направленности.

#### **Задачи Конкурса:**

- привлечение внимания молодёжи к вопросу противодействия и борьбы с коррупцией в современном обществе;
- поддержка творческой и общественной деятельности молодёжи, направленной на изучение проблем противодействия коррупции;
- вовлечение молодёжи в процесс реализации антикоррупционной политики, антикоррупционного воспитания и образования.

### **Сроки проведения Конкурса**

Приём конкурсных работ осуществляется с 13 ноября по 2 декабря 2019 года.

Оценка конкурсных работ комиссией проводится с 3 по 6 декабря 2019 года.

Награждение победителей будет проведено в рамках Фестиваля молодёжных инициатив 08 декабря 2019 года.

### **Участники Конкурса**

В Конкурсе могут принять участие учащиеся и студенты образовательных учреждений города, а также работающая и неработающая молодёжь в возрасте от 14 до 30 лет. Работы на Конкурс предоставляются от образовательного учреждения, предприятия/организации или участником лично.

### **Номинации Конкурса**

Номинации Конкурса определяются по возрастным группам участников:

- возраст конкурсантов от 14 до 18 лет;
- возраст конкурсантов от 19 до 30 лет.

### **Порядок предоставления материалов на Конкурс**

Образовательное учреждение или сам участник подает заявку (Приложение 1, 2), согласие на обработку персональных данных (Приложение 3,4) и творческие работы на бумажном носителе до 27 ноября 2019 года организатору конкурса по адресу: 164500, г. Северодвинск, ул. Первомайская, д. 13а, МАУ «Молодёжный центр», каб. 209 (2-й этаж). Режим работы: с понелельника по пятницу с 09.00 до 17.00.

### **Требования к конкурсным материалам**

Работы могут быть выполнены акварелью, гуашью, фломастерами, карандашами, тушью и другими художественными материалами.

Каждая работа должна иметь написанный слоган.

Автор в заявке должен указать номинацию, в которой будет участвовать его работа.

В конкурсных работах не должно быть указания адресов и телефонов, информации о спонсорах, имен политических деятелей и лидеров, имен духовных учителей и религиозных движений, в том числе религиозной символики, названий и упоминаний (логотипов, брендов) товарной рекламы, любых форм (прямых и косвенных) упоминаний политических партий, политических лозунгов, высказываний, несущих антигосударственный и антиконституционный смысл.

Запрещается использовать (заимствовать) чужие тексты или идеи дизайна полностью или частично без разрешения автора.

Работы, удостоенные ранее государственных, областных, муниципальных премий и наград, на Конкурс не принимаются.

Организатор вправе исключить из участия в Конкурсе работы, грубо нарушающие правила или общепринятые этические нормы. Организатор вправе отказать участникам, использующим нецензурную лексику, проявляющим неуважение к каким-либо лицам и явлениям, призывающим к экстремизму (участник Конкурса гарантирует соблюдение норм части IV Гражданского кодекса РФ).

Организатор оставляет за собой неисключительное право использовать конкурсный материал, полученный в ходе Конкурса, для рекламы и развития Конкурса. Аналогичные неисключительные права на конкурсный материал принадлежат его авторам. Также конкурсный материал могут использовать спонсоры и партнёры Конкурса в своих рекламных целях. При этом организаторы и спонсоры осознают, что авторские права художников — неотчуждаемы.

### **Подведение итогов, награждение**

По результатам Конкурса в каждой номинации производится награждение и присуждается I, II и III место.

Всем участникам вручаются сертификаты участников Конкурса. Любая организация или частное лицо может стать соорганизатором Конкурса по согласованию с главным организатором, принять участие в софинансировании Конкурса или учредить специальные призы для участников Конкурса.

### **Контакты**

Адрес: 164500, Архангельская область, г. Северодвинск, МАУ «Молодёжный центр», ул. Первомайская, 13а, пресс-центр. E-mail: [molodsevsk@mail.ru](mailto:molodsevsk@mail.ru).

Координатор конкурса: специалист по работе с молодёжью Коржавина Анастасия Вадимовна тел. 8-900-916-81-16.